RESOLUTION PROCLAIMING SEPTEMBER 25 – OCTOBER 1, 2011 AS DIVERSITY AWARENESS WEEK IN STANISLAUS COUNTY

WHEREAS, Stanislaus County, in conjunction with the Stanislaus County Equal Rights Commission, is committed to celebrating the cultural diversity of our community; and,

WHEREAS, Each year Stanislaus County employees organize activities and prepare displays designed to acknowledge and heighten awareness of the diverse cultural backgrounds of our County's residents; and,

WHEREAS, Countywide events will be held both to educate and showcase the cultural diversity for Stanislaus County residents and County employees; and,

WHEREAS, Diversity Awareness Week is the beginning of the annual celebration of diversity in Stanislaus County which culminates this year in the International Heritage Festival;

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED that the Stanislaus County Board of Supervisors does hereby unanimously proclaim September 25 through October 1, 2011 as Diversity Awareness Week in Stanislaus County.